



“我们带给客户的不仅仅是资金支持,更多的是服务的品质和银企的双赢。”一直以来,兴业银行郑州分行始终把金融信贷支持小微企业经济发展摆在突出位置。工厂的设备、自建的厂房可以办理按揭贷款;针对企业在初创、成长、成熟不同成长阶段的金融服务需求,可提供“债权+股权+上市”三位一体的一站式综合金融服务解决方案……兴业银行郑州分行推出的一系列极具针对性的金融产品,充分为小微企业缓解了融资难题。

郑州晚报记者 倪子 通讯员 张建构



创新营销模式优化金融服务 产品围绕企业融资需求不断提升 全力服务小微企业融资需求

服务专营机构建设稳步推进

早在2011年2月,兴业银行郑州分行便成立小微企业中心,专职负责市场规划、业务推进、贷款审批、贷款发放、企业服务等工作,制定标准流程,实行条线管理,有效提高了小微企业专业化服务经营水平,进一步提升了小微企业条线专业化金融服务水平。

“为了更好地服务小微企业,完善小微企业信用业务工作机制,我们对小微企业客户实行相对独立的金融服务方案评审机制,小微企业信用业务由客户经理、风险经理、业务助理按照‘三位一体’的营销组合机制组建营销团队。”据兴业银行郑州分行相关负责人介绍,根据“合二为一”的原则,风险经理要参与项目的尽职调查和商务洽谈,在业务过程中履行产品经理和风险评审人员的职责,并负责设计金融服务方案和方案实施后的跟踪回访。通过实施标准化作业流程,提升专业管控水平的同时,简化小微企业信用业务流程,减少审批环节,适合小微企业对资金需求“急、频、少”的特点。

创新营销模式优化金融产品

除了持续加大小微企业资金信贷投入以外,为进一步做好小微企业金融服务,兴业银行郑州分行不断创新营销模式和服务产品,让众多的小微企业感受到兴业的“人情味”。

据该负责人介绍,针对小微企业融资需求“短、小、频、急”的特点,兴业银行郑州

分行推出了“兴业迅捷贷”业务,对能够落实全额有效抵押担保的小微企业,授信调查、审查同步进行,简化业务办理流程,缩短审批时间,提高审批效率,快速放款。

针对小微企业新建厂房贷款融资需求,该行推出了“自建工业厂房按揭贷款”业务,对于客户开发拓展具有规模效应、风险可控的

潜在小微企业目标客户群体,该行对借款人提供用于解决自主建设自用工业厂房资金需求并采用按揭方式还款的贷款业务。

针对小微企业改善工艺流程、节能减排等融资需求,该行推出有绿色金融信贷、碳金融信贷及排污权抵押授信等金融产品,充分支持中小企业节能减排融资项目。

提升小微金融服务产品适用性

“以产品创新为小微企业金融服务突破口,围绕小微企业融资需求特点,不断创新、提升小微企业金融服务产品的专业性、针对性与适用性。”该负责人说,该行的“兴业芝麻开花”中小企业成长上市计划以帮助中小企业成长直至上市为目标,针对企业在初创、成长、成熟不同成长阶段的金融服务需求,综合应用传统银行和投资银行两大类金融服务工具,提供“债权+股权+上市”三位一体的一站式综合金融服务解决方案,涵盖资金结算、债务融资、股权融资、

资本运作、发展规划、财富管理、公司治理等各个方面,开拓中小企业成长、上市之路,实现与企业“同发展、共成长”。

“类似的产品还有很多。”该负责人介绍说,比如小企业“增级贷”业务、“抵押+保证”业务、小微企业“兴业迅捷贷”业务、设备按揭贷款、自建工业厂房按揭贷款等。这些产品均是根据小微企业的特点量身定制,产品设计极具针对性,专业性更强,受到不少客户的欢迎。

据悉,截至2012年12月31日,该行小

微企业贷款余额32.42亿元,贷款主要投向于家具制造、印刷、旅游、环保、物流、制药、公共交通、耐火材料、粮食批发、机械制造、食品加工等行业,有力支持了河南地区小微企业发展。



兴业银行贵金属实盘大赛 惊喜节节攀升

比赛时间：

2013年3月1日~2013年5月31日

比赛规则：

- 一、凡在我行开立上海黄金交易所贵金属账户的个人客户自动成为参赛客户。
- 二、比赛品种包括我行代理上海黄金交易所贵金属全部品种。
- 三、大赛期间,客户每成交一元积一分,以积分高低评奖。

联系电话：

0371-69337607 24小时咨询电话：95561

奖项设立：

一、特等奖：50克金如意 (AU999)

大赛期间,累计积分率先达到10亿分可获赠一柄金如意,总计送出5个,先到先得。

二、总决赛奖

奖项	名额	评比规则	奖品
金奖	10名	累计积分排名前10名	金钥匙 (10克, AU999)
银奖	30名	累计积分排名第11名到40名	生肖银元宝 (120克, Ag999)
铜奖	85名	累计积分排名第41名到125名	银碗 (50克, Ag999)

三、每周奖

按照周交易积分前5名参赛者获赠一个“金元宝”(10克, AU999)。

备注：大赛期间,我行将通过本行官方网站 (www.cib.com.cn) 及时公布获奖名单;大赛结束后,将在6月15日前公布“总决赛”获奖名单。兴业银行对本次大赛有最终解释权